



Številka: 33104-2/2016-40  
Benedikt, 10. januar 2019

**SKLEP**  
**o potrditvi sprememb na investiciji:**  
**»UREDITEV EKOMUZEJA DOLINA MIRU, BENEDIKT«**

PREDLAGATELJ: Župan Občine Benedikt

GRADIVO PRIPRAVIL: Občinska uprava Občine Benedikt

PREDLOG SKLEPA:

Na podlagi 15. člena Statuta Občine Benedikt (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 22/18) Občinski svet Občine Benedikt sprejme sklep o potrditvi sprememb na investiciji: »UREDITEV EKOMUZEJA DOLINA MIRU, BENEDIKT«, kot je predložena.

Na podlagi 15. člena Statuta Občine Benedikt (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 22/18) je Občinski svet Občine Benedikt na svoji \_\_\_\_\_. redni seji dne \_\_\_\_\_ sprejel

**SKLEP**  
**o potrditvi sprememb na investiciji:**  
**»UREDITEV EKOMUZEJA DOLINA MIRU, BENEDIKT«**

**I.**

V projektu: »UREDITEV EKOMUZEJA DOLINA MIRU, BENEDIKT« se potrdijo naslednje spremembe:

- prenos obveznosti zaposlitve na vlagatelja in
- prenos lokacije ureditve tradicionalnega kmečkega vrta.

**II.**

Vse ostale aktivnosti investicije ostanejo nespremenjene.

**III.**

Ta sklep prične veljati z dnem sprejetja na Občinskem svetu Občine Benedikt.

Številka: 33104-2/2016-  
Benedikt,

mag. Milan REPIČ,  
župan

## INFORMACIJA

### o spremembah operacije: »UREDITEV EKOMUZEJA DOLINA MIRU, BENEDIKT«

Občinski svet Občine Benedikt je na svoji 20. redni seji dne 27. 9. 2017 potrdil Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za »UREDITEV EKOMUZEJA DOLINA MIRU, BENEDIKT«, ki ga je izdelala: RAZVOJNA AGENCIJA SLOVENSKE GORICE d. o. o., Trg osvoboditve 9, 2230 LENART, dne 26. 9. 2017, verzija 1.0, kateri je bil tudi podlaga za prijavo na javni razpis za dodelitev nepovratnih sredstev iz naslova podukrepa Podpora za izvajanje operacij v okviru strategije lokalnega razvoja z operacijo: »UREDITEV EKOMUZEJA DOLINA MIRU, BENEDIKT«. Partner v navedeni operaciji je Turistično društvo Atlantida.

Agencija Republike Slovenije za kmetijske trge in razvoj podeželja je 22. 10. 2018 izdala odločbo o pravici do sredstev za zgoraj navedeno operacijo v višini do 39.999,22 EUR.

Občinskemu svetu Občine Benedikt predlagamo naslednje spremembe operacije:

#### 1. prenos obveznosti zaposlitve na vlagatelja

V prijavi bi spremenili tč. 2.5 Trajnost operacije, in sicer bo novo delovno mesto nastalo pri vlagatelju oziroma nosilcu operacije – Občini Benedikt, ki bo v ta namen zaposlila osebo, katera bo delala na vzdrževanju, v projektu, pridobljenih aktivnostih. To pomeni; vzdrževanje prostorov interpretacijskega centra skupaj z nabavljeno opremo. Negovanje in vzdrževanje vzorčnih tradicionalnih dreves in trt ter kmečkega vrta. V ta namen bo vzpostavljeno tudi aktivno sodelovanje z domačim Turistično-vinogradniškim društvom, Aktivom kmečkih žena in deklet, Turističnim društvom Atlantida ter Osnovno šolo Benedikt. Vlagatelj bo v celoti zagotovil sredstva za delovno mesto ter vzpostavil sistem trženja v obliki predstavitev za obiskovalce. Z aktivno politiko vlagatelja in uvajanjem dodatnih programov za razvoj turizma v občini, bo delovno mesto lahko ostalo tudi po preteku triletnega obdobja.

#### 2. prenos lokacije ureditve tradicionalnega kmečkega vrta

Ureditev tradicionalnega kmečkega vrta bi prenesli iz lokacije parc. št. 651/19, k. o. Benedikt na parc. št. 479/1, k. o. Benedikt – pri Osnovni šoli Benedikt.

iz lokacije parc. št. 651/19, k. o. Benedikt



na lokacijo parc. št. 479/1, k. o. Benedikt

